

Uspešno izvedeno 14. Državno tekmovanje gozdnih delavcev

Zadnji septembrski dan je družba Slovenski državni gozdovi (SiDG) pri Rudniškem jezeru v Kočevju organizirala že 14. državno tekmovanje gozdnih delavcev. Gozdarji smo skupaj izpeljali odlični dogodek, ki je utrdil vezi med nami in zaradi katerega s še večjim optimizmom zremo v prihodnost, ko upamo na uspešno kandidaturo za svetovno prvenstvo gozdnih delavcev leta 2026.

Naslov državnega prvaka gozdnih delavcev je tretjič zapored osvojil **Janez Meden** (Husqvarna). Uvrstil se je pred **Žigo Švigljem** (Husqvarna) in **Robertom Čukom**. Med ekipami je bila najboljša Husqvarna (**Aljaž Bajc, Janez Meden in Žiga Švigelj**). 2. mesto je zasedla ekipa SiDG 1 (**Andrej Lumbar, Stanko Bartolj, Jure Škufca**). 3. mesto je pripadlo ekipi Stihl Team 2 (**Janez Urbančič, Florjan Felicijan, Alen Kogovšek**). V ženski konkurenci je zmagala **Ines Francčeskin** (Stihl), v skupini U24 pa **Florjan Felicijan** (Stihl).

Celotni rezultati tekmovanja, torej tudi za posamezne discipline, so objavljeni na spletni strani www.sidg.si. Najboljši tekmovalci se bodo uvrstili v reprezentanco, ki bo prihodnje leto zastopala Slovenijo na svetovnem prvenstvu gozdarjev na Dunaju.

Otvoritvena slovesnost z žrebom štartnih števil je bila že dan prej, v petek 29. septembra. Zbrane tekmovalce, sodnike in ostale obiskovalce so pozdravili **Tomaž Hrovat** (generalni direktor direktorata za gozdarstvo in lovstvo na ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano), **Gregor Danev** (direktor Zavoda za gozdove Slovenije), **Andrej Mladenović** (podžupan Občine Kočevje) in v imenu gostitelja **Marko Matjašič**, glavni direktor SiDG.

Skupaj je tekmovalo 54 gozdarjev, kar je deset več kot lani. V konkurenci se je pomerilo sedem ekip, 14 posameznikov, od tega dve ženski tekmovalki, ekipa Srednje gozdarske, lesarske in









zdravstvene šole Postojna, prvič pa sta se tekmovanja udeležili tudi dve ekipi zasebnih lastnikov gozdov. Izven konkurence so sodelovali vabljeni ekipe in tekmovalci iz Italije, Hrvaške in Srbije.

Tekmovalki in tekmovalci so se pomerili v petih disciplinah, ki simulirajo delo v gozdu: menjava verige in obračanje letve, natančni rez na podlagi, kombinirani rez, zasek in podžagovanje ter kleščenje. Medalje so dobili tako najboljše ekipe kot posamezniki.

Državno tekmovanje gozdnih delavcev je tretjič zapored organizirala družba Slovenski državni gozdovi d.o.o. (SiDG). Partnerja dogodka sta bila Zavod za gozdove Slovenije in Srednja gozdarska, lesarska in zdravstvena šola Postojna, ki sta sodelovala pri oblikovanju sodniške službe. Da bi se zagotovilo enotno sojenje, sta se za sodnike letos pripravili dve usposabljanji. Zaradi zadostnega števila sodnikov, ki jih je bilo skupaj 32, je tekmovanje potekalo gladko, kar je poleg odlične organizacije poligona prispevalo k temu, da je bilo tekmovanje končano v rekordno kratkem času glede na število tekmovalcev. Letošnja sodniška

služba je bila na koncu deležna številnih pohval za korektno opravljeno delo.

Dogodka se je udeležilo veliko več obiskovalcev kot prejšnjih dveh državnih tekmovanj gozdnih delavcev v Postojni in Kočevju, kar je razveseljivo, saj je poslanstvo tega tekmovanja v prvi vrsti promocija gozdarstva in gozdarskega poklica.

Suzana RANKOV
Slovenski državni gozdovi

Foto: arhiv SiDG